

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Однажды весной

История эта произошла весной, в конце апреля — когда снег уже растаял, деревья обросли листьями, воздух потеплел, а девушки одели короткие юбки. Я сидел на работе и нифига не делал — болтал в аське, читал анекдоты, и слушал пение птичек из открытого окна.

Небольшое отступление, расскажу о себ))

Мне 19 лет, учусь в универе на втором курсе, и одновременно работаю на пол ставки сисдамино в одной госконторе, в отделе по связям с общественностью. Парень я весьма симпатичный и общительный, девушки часто обращали на меня внимание, но почему-то ни с одной пока ничего не сложилось. А тогда как раз была весна, и я был мучим легкой формой сперматоксикоз))

Так вот, я сидел на работе и пинал балду. Начальница моя (симпатичная и молодая женщина, но, к сожалению, замужем) уехала куда-то по делам, бухгалтер вышла покурить. Неожиданно в кабинет зашла девушка, которую я раньше видел в здании, где работаю, но не обращал на нее внимания.

— Привет, слушай, ты умеешь в фотошопе работать?

— Нуууу, смотря что именно надо сделать, и что мне за это будет. — лениво протянул в ответ я.

Она начала объяснять, что работает в соседнем отделе, который занимается всякими молодежными мероприятиями, и ей нужно немного переделать плакат для какого-то концерта. Пока она рассказывала, я успел разглядеть девушку — высокая (ростом как я), стройная, светлые длинные волосы, милое лицо с веснушками (видимо, от весеннего солнца), белая блузка, под которой скрывалась небольшая грудь, обтягивающие джинсы.

— Ну так что, сделаешь?

— А что мне за это будет? — кого-нибудь другого я бы сразу послал, но отказывать красивой девушке не хотелось.

— Мы тебе спасибо скажем!

— Вы — это кто?

— Я и Юля. Кстати, меня Аня зовут, а тебя?

— Кирилл.

— Очень приятно.

Тут в кабинете показалась и Юля, которая была полной Аниной противоположностью — темные волосы до плеч, немного восточные черты лица, черный обтягивающий топик, прикрывающий красивую грудь (размера, наверное, третьего) и джинсовая юбочка.

Девушки стали вдвоем уговаривать меня, и в итоге я согласился помочь. Аня дала флешку, я загрузил фотошоп, и открыл их файл. Юля встала за мной, и говорила, что надо переделать, наклонившись к монитору и касаясь грудью моего плеча, а я чувствовал запах ее духов. Аня же оперлась сбоку на стол, тоже наблюдая за процессом, а я мог любоваться ее просвечивающим через белую блузку гибким телом и грудью в лифчике. От всего этого мой член в джинсах встал, но я не подал виду. Наконец, плакат был доделан, но выяснилось, нужно было еще чуть-чуть переделать билеты, и я решил для вида по-ломаться.

— Ну блин, тебе трудно чтоли?

— Ахааа

— Ты все итак же нифига не делаешь, вон, в аське сидишь..

— Все равно мне в нее ща никто не пишет.

— Ну давай я напишу.

— Давай, говори номер.

Она сказала, я добавил ее в контакт лист.

Наконец, билеты были тоже доделаны, я записал макеты на флешку и отдал ее девушкам. Те рассыпались в благодарностях, а я ради шутки сказал:

— «Спасибо» принято, а поцеловать?

Аня на секунду замерла, а потом нагнулась и чмокнула меня в щеку.

Девушки еще раз меня поблагодарили и ушли. Через некоторое время Аня написала мне в аську. Мы разболтались, нашли общие интересы, и я позвал ее погулять после работы, чтобы продолжить общение. Мы встретились после рабочего дня у выхода из здания, я ненавязчиво взял ее за руку, и мы пошли на набережную. Я вовсю шутил, она смеялась не переставая. Мы гуляли почти до заката, потом мы стояли на мосту и смотрели на уходящее солнце. Я ее обнял, но на что-то большее не решился. Потом я проводил ее до дома, она на прощание чмокнула меня в щеку.

На следующий день мы снова пошли гулять, потом зашли в кафешку. Разговор зашел об отношениях, я собрался, и спросил:

— А у тебя есть парень?

— Сейчас нет.

— А много было?

— Было... Не важно сколько. А у тебя было много девушек?

— Ты не поверишь, но пока еще ни одной.

— Даже на одну ночь?

— Даже.

Она в ответ лишь загадочно улыбнулась.

Мы еще погуляли, и пошли к ее дому. Дойдя до подъезда, она вдруг сказала:

— Пошли ко мне, выпьем чего-нибудь.

Я, естественно, согласился, догадываясь, чем все это может закончиться.

Мы зашли в квартиру. Было душно, Аня налила вина и предложила выйти на балкон. Мы чокнулись, выпили, я обнял ее за талию, притянул к себе и сказал:

— Ты мне очень нравишься...

— Ты мне тоже, — ответила она, закрыла глаза, и потянулась губами ко мне. Я ответил на ее поцелуй, и мы начали сосаться. Я ни раз до этого не целовался, и целоваться не умел, но мне было пофиг, мы просто наслаждались губами и языками друг друга. Я засунул руку под ее блузку и начал ласкать ее грудь.

Аня застонала, и начала расстегивать на мне рубашку, продолжая целовать мою шею, грудь, живот, расстегнула джинсы и достала моего вовсю стоящего красавца. Я не успел ничего подумать, как ее мягкие губы коснулись головки, она взяла мой член в рот и начала сосать прям на балконе. Это было божественно! Мой член двигался у нее во рту, временами она доставал его и нежно облизывала язычком весь мой ствол, а потом снова заглатывала. Я почувствовал, что вот-вот кончу, и вот мощная струя спермы ударила в Анин ротик. Она проглотила все до последней капли и облизала член, который ничуть не потерял в силе.

— Пошли в спальню!

Мы зашли в квартиру, легли на кровать, я расстегнул ее блузку и снял лифчик. Моему взору открылись две прекрасные груди, к которым я тут же прильнул языком. Я ласкал ее соски, а Аня все громче стонала и выгибалась. Наконец она сказала «Ну давай же» и достала откуда-то презерватив. Я стянул с нее джинсы, снял трусики, одел презерватив на своего стоящего бойца, Аня раздвинула ноги, и я подвел его к ее киске. Она сама рукой помогла мне войти куда надо, и я начал медленно двигаться в ней.

Это были непередаваемые ощущения — чувствовать, как мой член двигается в ее киске, как она двигается навстречу мне и стонет. Я двигался все быстрее и быстрее, продолжая трахать ее, и тут Аня выгнулась и кончила, а я кончил вместе с ней. Она лежала обессиленная на кровати, я вынул из нее член и снял презерватив. Мой боец снова встал, Аня, увидев это, улыбнулась, потянулась за еще одним презервативом и сказала «Давай продолжим». На этот раз она встала на четвереньки, а я вошел в ее киску сзади. Мы трахались, наверное, целую вечность, слились в одно целое, и кончили в месте.

Я проснулся от лучей солнца. Посмотрел на время — естественно, проспал нафиг первую пару универа. Рядом со мной спала Аня. Я стал любоваться ее красивым обнаженным телом. Волосы, эротично растрепанные на подушке, прекрасные груди, аккуратно выбритый лобок и половые губы просто манили к себе. Я развел ей ноги, вдохнул аромат ее влагалища, и прильнул к нему языком. Я никогда до этого не вылизывал девушек, поэтому я просто нежно водил языком по ее складкам и клитору, и, судя по тому, что ее дыхание участилось, я двигался в правильном направлении. Я продолжал лизать ее, и вдруг, она выгнулась и со стоном кончила. Аня открыла глаза и прошептала:

— Вот это да... Я еще никогда не просыпалась от оргазма!

Мы лежали и целовались, а потом я снова вошел в нее. Наши языки сплетались во рту, я двигался членом в ее влагалище, а она мне подмахивала бедрами. Она кончила, я вытащил член и кончил ей на живот.

Мы сходили в душ, позавтракали, собрались, я пошел в универ, а она на работу.

Вот так я стал мужчиной и у меня появилась девушка.

Кстати, Юлю я потом тоже трахнул))) Хотите почитать? Пишите свои впечатления на negative_z@mail.ru.)